Bai 125. LUYEN TAP

1. Viét s6 thich hop vao ché cham :

a) % i = PO 1% O = phut ; 1,20i0 =........ phat
% phit = ........ giay ; 2% phit = ........ gidy ; 2,5 phut = ........ gidy

b) 67 phut = ........ gid ........ phat 320 giay = ........ phut ........ giay
3gid 15 phit = ........ phut 330 phit=........ gio

2. Pat tinh rdi tinh :
a) 6 nam 7 thang + 4 nam 5 thang b) 10 gid 37 phat + 5 gié 38 phut

c) 26 ngay 7 gid + 8 ngay 15 gio d) 26 phut 35 giay + 46 phut 50 giay
hay

3. Dat tinh réi tinh ;

a) 30 nam 2 thang — 8 nam 8 thang
hay
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b) 42 ngay 7 gi¢ — 8 ngay 9 gid

hay
c) 21 gid 12 phat — 7 gi& 17 phat

hay
d) 15 phat 23 giay — 7 phat 30 giay

hay

4. Trong 5 gi& 30 phat mét chd cong nhan lam duogc 3 chi tiét may. Chi tiét may thur
nhat lam hét 1 gi 30 phat, chi tiét may thir hai lam hét 1 gia 40 phat. Hai chi tit
may thir ba lam hét bao nhiéu thai gian ?

Bai giéi
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